[image: image1.png]1. Ha prcyHKe M306paéH KoTOZel ¢ «<KypaB1ém». KopoTkoe 1te-
0 MMeeT JymHy 2 M, a InHHOe — 7 M. Ha CKOJBKO METpOB ofy-
CTHTCS KOHeI| UIMHHOTO IUIewa, eCIH KOHeL, KOPOTKOTO HOAHH-
MeTest Ha MeTp?

2. Haiigute iy camoil IMHHO M3 CPeHWX JHHM IPAMO-
YTONIBHOTO TPeyTObHHKA ¢ KaTeTaMH 6 1 8.

3. B tpeyronsuxe ABC H3BecTHo, uT0 AB = BC = 18. Breuruii
yron npu Bepumse C pasen 150°. Haiigure ammy Meauans: BM
3TOro TpeyrombHHKa.
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4. B mpavoyronsHoM (£C = 90°) Tpeyromsruke ABC H3BeCTHO,
"5

uT0 AC=4utgA= T . Haiigure AB.

5. KateTs IPAMOYTOMBHOTO Tpeyro/bHUKa paBHEL 7 1 24. Haigue
CHHYC HAMEHBIIIETO OCTPOTO YIIa STOTO TPEYTONBHIKA.

6. B Tpeyromsmmke ABC m3sectro, 9t ZC = 90°, tgA = 0,2
1 AB=13. Ha runotenyay onymena seicota CH. Haiizure HA.

7. B Tpeyromsuue ABC m3sectHo, uto AC =BC, AH — BhicOTa,
AB=20, cos ZBAC =0,25. Haiigute HB.




[image: image2.png]8. B Tpaneunu ABCD nssecTHE ocHoBarmst AD =11 1 BC =6.
HaiizuTe /1Ry GOTBIIErO H3 OTPE3KOB, Ha KOTOPEIE CPeAHSA TH-
Hist MN Tparnelmi Ae/uTes eé AnaroHabio BD.
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